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Pred rokom sme Vás informovali o prípadoch porušenia zákona maloletými a  mladistvými, ktorým je zakázané požívať alkoholické nápoje. V roku 2015  sme zaznamenali až 156 % nárast v porovnaní s rokom 2014. Pre  porovnanie v roku 2014 to bolo 41 prípadov a v roku 2015 to bolo už 105  zaevidovaných prípadov.

  
          

Vlastnou vyhľadávacou činnosťou sme zistili 88 osôb s pozitívnym nálezom. Z Mestskej polície
Zvolen nám bolo odstúpených 7 prípadov, z Policajného zboru to bol jeden prípad a z Detskej
fakultnej nemocnice s poliklinikou v Banskej Bystrici bolo nahlásených 9 prípadov zneužitia
zákona maloletými a mladistvými osobami.
 Z celkového počtu 105 prípadov, bolo 50 prípadov odstúpených na ďalšie riešenie podľa
miesta trvalého pobytu, ostatných 55 prípadov bolo riešených v správnom konaní.
 V roku 2015 nežnejšie pohlavie nezaháľalo, pretože bolo zaznamenaných viac prípadov
opitých dievčat. A tu sú ďalšie zistenia:
Maloleté dievčatá pijú viac ako maloletí chlapci. V tejto skupine opitých detí boli dvaja chlapci a
štyri dievčatá.
U mladistvých osôb je stav medzi chlapcami a dievčatami skoro vyrovnaný. Dievčat bolo 49 a
chlapcov 50. Zo 49 mladistvých dievčat boli 4 dievčatá nájdené v strednej opitosti (najviac 1,92
promile alkoholu) a 5 dievčat to dopracovalo do stavu ťažkej opitosti (najviac 2,83 promile
alkoholu). Z počtu 50 mladistvých chlapcov bolo 6 chlapcov v stave strednej opitosti (najviac
1,89 promile alkoholu) a 3 chlapci boli v stave ťažkej opitosti (najviac 2,4 promile alkoholu). Z
tohto možno usúdiť, že dievčatá pijú viac a vedia sa dopracovať  vo väčšom počte do horšieho
stavu opojenia.
„Rekordérom“ v roku 2015 sa stal 14-ročný chlapec z obce Hrochoť, ktorému odberom a
vyšetrením krvi zistili v Detskej fakultnej nemocnici 3,96 promile alkoholu, kedy sa jedná už o
otravu alkoholom. 
„Rekordérkou“ bola 15-ročná dievčina, ktorej namerali 2,83 promile alkoholu. Hlásenie prišlo
taktiež zo zdravotníckeho zariadenia.

 Pijúce deti majú podľa zistení mestskej polície svoje obľúbené miesta, kde sa im dobre pije. V
roku 2015 to bol jednoznačne areál Pamätníka SNP pri tankoch a v parku pod Pamätníkom
SNP. Tam bolo zaznamenaných najviac prípadov porušovania zákona maloletými a
mladistvými. Potom sú to aj ďalšie parky v meste Banská Bystrica – mestský park a parčík v
Národnej ulici. S obľubou vyhľadávajú aj miesto pri soche povestného „ružového“ partizána pod
Urpínom. Atraktívnymi bývajú pre nich aj opustené objekty – bývalá Perla na Hornej ulici, bývalá
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výmenníková stanica na Internátnej ulici. Zaujímavé miesto si našla partia štyroch detí vo dvore
objektu VÚC na Lazovnej ulici. Kuriózny prípad sa odohral aj na zastávke MHD, kde príslušníci
mestskej polície dali fúkať viacerým opitým deťom, ktoré sa v jej blízkosti zdržiavali. Príslušníci
mestskej polície našli opité deti aj v štyroch nemenovaných pohostinských zariadeniach v meste
Banská Bystrica.
 Novinkou v roku 2015 (to sme tu ešte nemali) bola „nevydarená“ akcia partie siedmych
maloletých a mladistvých, ktorí sa vybrali piť do pohostinského zariadenia vo Zvolene. Tam
však zistili, že aj vo Zvolene kontrolujú  príslušníci mestskej polície deti, či pijú.
 Na záver treba dodať, že príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica budú aj naďalej
vykonávať kontroly zamerané na požívanie alkoholu maloletými a mladistvými osobami.

  

  

  

  

{fcomment id=383}

 2 / 2


